

# РАЗВРАТНИК

## Michael Jackson?

Моск. правда. - 1993. - 25 сент. - с. 3.

Марианна ГОЛДСТЕЙН,  
New York Post (Нью-Йорк пост)

### МАЛЬЧИК ОТКРЫВАЕТ ТЕМНУЮ СТОРОНУ "ЗВЕЗДЫ"

Судя по документам, раздобытым "Пост шоу", 13-летний мальчик утверждает, что Майкл Джексон "совершенно неожиданно" начал проявлять все растущий сексуальный пыл и перешел от простых объятий к оральному сексу.

В совершенно секретном отчете Министерства по детским проблемам Лос-Анджелеса приводится рассказ ребенка следователю министерства. Он говорит, что его дружба с суперзвездой началась примерно в феврале с "долгого разговора о видеоиграх" на ранчо Джексона в горах Санта Инес.

Но, как явствует из закрытого досье, через несколько месяцев отношения становятся более горячими.

"Подросток утверждает, что м-р Джексон пригласил всю семью мальчика в Моноко, где он совершенно неожиданным образом проявил себя", - говорится в досье.

Джексон взял с собой в Моноко на Международные музыкальные премии мальчика, его пятилетнюю сестру и их мать.

"Он вынул (sic) подростка купаться в ванной вместе с ним, а позже, лежа рядом с ним в кровати, м-р Джексон положил свою руку на шорты мальчика в области пениса, сказав: "Он обещает быть большим".

Затем он засунул руку в шорты мальчика и начал мастурбировать его, говоря: "Разве это не приятно?"

В документах говорится, что подобные эпизоды случались "несколько раз", но ребенок отрицает совершение оральное или анального секса с Джексонем. Как сказано в деле, мальчик утверждает, что во время дальнейшего путешествия во Флориду "в конечном счете он (м-р Джексон) заставил меня сосать ему один сосок и тереть другой, в то время как он (м-р Джексон) мастурбировал себя".

Судя по всему, эта связь вскоре кончилась, после того как мальчик рассказал об этих событиях своему родному отцу, известному дантисту с Беверли Хилл.

"Подросток утверждает, что м-р Джексон сказал ему, что если тот проговорится, у них обоих будут неприятности. Также подросток говорит, что Джексон признался ему, что он "делал это и с другими мальчиками, но ни с кем так далеко не заходил".

В досье также говорится, что ребенок заявил, что "м-р Джексон пытался внушить ему ненависть к матери и отцу, с тем, чтобы тот ходил только к м-ру Джексону".

Указывается, что мать мальчика "знала, что подросток спит в одной постели с Джексонем, и позволяла это делать" и в Лас-Вегасе, куда они вместе ездили в этом феврале. Мать мальчика и его маленькая сестра сопровождали их.

Но, как указывается в досье, в то время все ограничивалось лишь простыми "объятием" или "поцелуем в щеку".

Следователь в досье признается, что неясно, как изначально стало известно об этих обвинениях. Мальчик утверждает, что он и его отец встречались с м-ром Джексонем в присутствии своих адвокатов и предъявили ему обвинения, желая, чтобы тот просто заплатил определенную сумму, но выноса дела на публичное рассмотрение в суде".

Записи в секретном досье датируются 17 августа.

По этому вопросу с 17 августа началась полицейское расследование.

За месяц до этого Джексона уже вызывали в полицейское управление по просьбе детской благотворительной организации, но тогда против Джексона не было выдвинуто никакого уголовного обвинения.

Все эти разоблачения случились в тот же день, когда сам Джексон почувствовал себя плохо на Таиланде из-за, как говорит его врач, "изнуряющей жары и влажности,

что привело к острому обезвоживанию". Джексону пришлось вводить жидкость внутривенно.

Джексон продолжает отрицать все выдвинутые против него обвинения. Мальчика познакомил с Майклом его отчим, богатый бизнесмен из Лос-Анджелеса.

Антони Пелликано, частный детектив, выступающий в роли представителя Джексона, считает, что обвинение в развратных действиях было выдвинуто после неудачного вымогательства 20 миллионов долларов мальчиком и его семьей.

(Пишут, что полицейское управление Лос-Анджелеса пытается выяснить, не стали ли жертвой Джексона еще три мальчика.

Три мальчика, обычно навещающие живущую в уединении в Неверленде звезду, были опрошены.

Один из них, 12-летний мальчик-кинорежиссер из фильма "Один дома" М.Калкин, заявил, что в его присутствии Джексон никогда не совершал никаких "проступков".

Родной отец мальчика требует запрещения Джексону общаться с несовершеннолетними).

Джоанна МОЛЛОЙ,  
Daily News (Дейли Ньюс)

### БЛАГОРОДНЫЙ ДЖЕКСОН ПРИНИМАЕТ БЛИЗКО К СЕРДЦУ ДЕТСКИЕ ПРОБЛЕМЫ

Майкл Джексон давно известен своей дружбой с детьми и своими филантропическими действиями в их пользу.

Актёр М.Калкин провел у него на ранчо уик-энд, играя в видеоигры.

Когда за месяц до этого Майкл Джексон был в Нью-Йорке, он истратил несколько сотен долларов на комиксы и открытки со Спайдерменом и Бэтменом, купив все это для мальчика, который проводил его до Городка Комиксов на Бликкер-стрит.

Подружившись с Джун Чандлер Шварц, 34-летний певец водил ее и ее сына, 13-летнего Джордана, и ее дочь, пятилетнюю Лили, четыре раза в Диснейленд, дважды в Диснейуорлд и раз в Евродискней.

В этом году он бесплатно выступал в "Сьюпер-Боул шоу" с большим хором детей в обмен на денежные пожертвования в его фонд, через который он оказывает помощь детям во всем мире. В апреле он вложил 1,5 млн. долларов в лечебную программу Лос-Анджелеса. Артист регулярно открывает двери своего парка развлечений и зверинца неимущим детям.

И вот обвинение 13-летнего мальчика в том, что его ласкал Джексон. Из Бангкока Джексон сообщил, что он верит, что полицейское расследование докажет его полную невиновность в греховных действиях, а потому решил продолжить свое турне.

Адвокат Джун Шварц Майкл Фриман заявил, что его клиентка не связана ни с обвинением, ни с вымогательством. "Она потрясена этими заявлениями, - говорит Фриман. - Совершенно очевидно, что она не представляла, что дело будет так развиваться, иначе бы она остановила его".

Между тем полиция получила разрешение на обыск на ранчо Джексона и конфисковала видеозаписи и фотографии. Бывший муж Джуди Шварц, дантист Ивэн Чандлер, написавший совместно сценарий для Мэла Брукса "Робин Гуд: мужчины в трико", потребовал единоличной опеки над своим сыном с разрешением для матери навещать сына при условии, что она не позволит Джордану навещать Джексона.

"Она не должна позволять несовершеннолетнему ребенку иметь какие бы то ни было контакты или связи, прямые или косвенные, включая, но этим не ограничиваясь, телефонную связь, с третьей стороны, со взрослым, известным как Майкл Джексон", - говорится в ходатайстве.

Д.Рэнди Тараборрелли, написавший книгу "Майкл Джексон: Магия и безумие", говорит, что за 10 лет собирания материалов для книги он "ни разу не сталкивался со случаями развратных действий над

детьми. Но поскольку он столь загадочная натура, то легко становится мишенью для подобных измышлений. Но сам он невинный парень, которого доставала его собственная семья.

Люди так обратили внимание на это происшествие, потому что у них сложился образ Майкла как Питера Пэна. Но они не знают его другой стороны - что он очень жесткий и практичный бизнесмен, очень хорошо ориентирующийся в реальной жизни".

Роб ПОЛНЕР,  
New York Newsday  
(Нью-Йорк ньюсдэй)

### "НЕВЕРЛЭНД" МАЙКЛА ВДРУГ ОКАЗАЛСЯ НЕ ТАКИМ УЖ БЕЗЗАБОТНЫМ

Как место для вменяемого в вину преступления ранчо Неверленд Вэлли подходит меньше всего.

Святая Майкла Джексона для беззаботного детства, которого сам он не имел, простирается на 2.700 акров и расположена примерно в часе езды к северу от Санта Барбары, штат Калифорния. Здесь можно найти такие развлечения, как зоопарк, занимающий 100 акров, безостановочно вращающееся чертовое колесо и галереи с видеоиграми.

В этой не такой уж неприступной стране чудес Джексон живет и развлекает полные автобусы неимущих или смертельно больных детей. И именно якобы здесь, как утверждает не пожелавшая назвать себя мать, с ее ребенком были произведены развратные действия во время его недавнего визита туда. Джексон отрицает выдвинутое против него обвинение, а его личный следователь считает, что это просто попытка вымогательства денег. Ведется уголовное расследование.

Из-за множества огней и сияющих аттракционов, Неверленд сравнивают с Диснейлендом без туристов. Все в этом парке всевозможных развлечений всегда готово к пользованию, но большую часть времени дом пустует. В заповеднике живет постоянно обслуживающий персонал в 70 человек, и там же находится 25-комнатный особняк в тюдоровском стиле, который был приобретен четыре года назад за 28 миллионов долларов.

В зоопарке находится 200 видов различных существ, от двухфутовых овец до азиатского слона Джипси весом в 7.000 фунтов, подаренного Майклу актрисой Элизабет Тейлор. Посетители могут наслаждаться природой Неверленда, прокатившись на разноцветных тележках, а для юных посетителей предусмотрена железная дорога в натуральную величину.

Из громкоговорителей, замаскированных под садовые камни, несется музыка Джексона, и все в Неверленде отмечено духом Питера Пэна и погоней за утраченным детством.

"Раньше мне никогда не приходилось встречать Рождество, ни разу, - признался Джексон в интервью журналу "Лайф" в июне этого года. - Вот почему я верю в Неверленд".

Лайза РОБИНСОН,  
New York Post (Нью-Йорк пост)

### НЕ ВЕРЬТЕ ЭТОЙ ГЯЗИ! ЭТО ПАРЕНЬ, КОТОРЫЙ ДАЖЕ НЕ РУГАЕТСЯ

Я не знаю, как проходит большая часть личной жизни Майкла Джексона, ни его мыслей и фантазий, но выдвинутое обвинение представляется мне явным вымогательством.

Коллекционный снимок:  
АЛЕКСАНДР Ф. АЛЕЙНИКОВ

Что я точно знаю, так это то, что за 12 лет, которые я его интервьюирую, он всегда был очаровательным, харизматическим и предупредительным.

Стало уже просто модным шпынять парня. Через тридцать три года после его первого выступления на публике в возрасте 3 лет люди свободно рассуждают о его пластических операциях, его склонности к общению с животными и детьми, его сне в барокамерах, его страсти к ведущим звездам киноэкрана - весь набор, который сам он называет "помойкой".

Я же знаю мягкого, религиозного человека, который в день смерти моей матери не забыл прислать мне цветы. Самое грубое слово, которое я слышала от него, было "чушь", и помню, что меня это удивило.

До того, как он стал суперзвездой, он оптимистически отвечал на вопросы, которые я ему задавала как редактор журнала для подростков. Он признался мне, что хочет жениться поздно и "успокоить 20 детей всех национальностей".

Его страсть приглашать сотни неимущих и больных раком детей в свою страну чудес может вызвать ухмылки и циничные намеки, но почему бы просто не принять, что парень любит детей и хочет что-то дать им?

Неужели эта страна стала такой склочной, что, как однажды сказал мне Джон Леннон, стоит только вам стать знаменитым, как все они выползают из щелей, чтобы возбудить против вас судебное дело? Неужели все эти неблагоприятные дела останутся безнаказанными?